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ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПОЛУ В БОРОТЬБІ З КОНТРАБАНДОЮ 
 
Європол був створений у 1998 році як об’єднане агентство 

правоохоронних органів країн ЄС для боротьби зі злочинністю та 
тероризмом у Європі.  

Історія створення Європолу пов’язана з необхідністю співпраці між 
національними правоохоронними органами ЄС у боротьбі з міжнародною 
злочинністю. Завдяки створенню Європолу правоохоронні органи країн 
ЄС мають змогу об’єднати свої зусилля та ресурси для боротьби з 
міжнародною злочинністю та тероризмом [1]. 

За роки свого існування Європол зазнав певних змін і розширив 
свої функції та компетенцію. У 2016 році Європейський парламент і 
Європейська комісія прийняли нову редакцію Регламенту Європолу, 
закріпивши за ним статус інституції ЄС. Значно розширено 
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повноваження Європолу щодо боротьби з кіберзлочинністю та 
кібертероризмом [2]. 

Перш за все Європол займається боротьбою зі злочинністю в 
різних її проявах, та за рахунок того що контрабанда є однією 

найголовніших проблем сьогодення, їй приділяється особлива увага. 
Якщо бути конкретним, то Європол займається протидією контрабанди 
саме на європейському континенті. 

Контрабанда - перевезення товарів з однієї країни в іншу, з метою 
ухилення від податків, або ж з метою перевезення нелегальних товарів 
під видом легальних. 

Але завдяки боротьбі Європолу з контрабандою численність 
контрабанди зменшується в рази.Європол займається координацією 
зусиль країн-членів Європейського союзу в боротьбі з контрабандою та 
посиленням їх міжнародної співпраці. Це включає обмін інформацією, 
проведення спільних операцій та навчання розвідців і правоохоронців [3].  

Крім того, Європол допомагає з координацією міжнародних 
операцій, порівнює та аналізує дані та відділення злочинної діяльності. 
Застосування сучасних технологій та методів дозволяє Європолу 
ефективно проводити масштабні операції проти контрабанди та 
злочинних угруповань. Зокрема, було розроблено спеціальні бази даних, 
які дозволяють відслідковувати нелегальні перевезення товарів, а також 
забезпечувати швидкий обмін інформацією між правоохоронними 
органами та митними службами різних країн Європейського союзу [4]. 

Також в свою чергу як правоохоронні органи діляться інформації з 
приводу контрабанди, так і Європол може ділитися такою ж інформацією 
з правоохоронними органами.  

  В цій боротьбі проти контрабанди Європол застосовує такі методи 
як: 

1) співпраця та збір інформації від поліції та інших правоохоронних 
органів(Європол збирає та аналізує дані про контрабанду та злочинні 
угруповання, які займаються цією діяльністю, щоб виявити зразки та 
тренди та дізнатися, які інші типи злочинної діяльності пов’язані з 
контрабандою); 

2) спільна робота з представниками правоохоронних органів 
(Європол допомагає країнам Європейського союзу з організації спільних 
операцій, щоб затримувати контрабандистів, конфісковувати товари та 
проводити розслідування); 

3) застосування новітніх технологій (Європол використовує новітні 
технології для виявлення контрабанди та злочинних угруповань, зокрема 
розробляє та використовує спеціальні бази даних, що дозволяють 
швидко обмінюватися інформацією між правоохоронними органами та 
митними службами); 

 4) роздроблення бази данних; 
5) навчання правоохоронців (Європейське бюро поліції організовує 

тренінги та семінари для правоохоронців з метою забезпечення високого 
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рівня підготовки та удосконалення їх методів роботи в боротьбі з 
контрабандою) [5]. 
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ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У 

ДІЯЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ 
 
Термін Штучний інтелект (далі-ШІ) дедалі частіше можна почути у 

різних джерелах інформації, і це не дивно адже 21 століття є часом 
надзвичайного технологічного прогресу людства. Слід відмітити, що 
інтенсивний поступ науки й технологічний прогрес стали основними 
ознаками новітнього суспільства. Використання цифрових технологій 
дало поштовх процесам перетворень у суспільстві - інформаційній 
трансформації суспільних відносин, що виражено в застосуванні 
сучасних цифрових технологій у різноманітних сферах діяльності 
людини [1]. 

Цифрова революція, як фактор динамічного розвитку, привела до 
створення цифрової економіки, формування засад цифрового права, 


